



Sod

Nadzorniki znova o razrešitvi uprave?

Nadzorni svet Slovenske odškodninske družbe (Sod) naj bi na včerajšnji seji po naših informacijah znova razpravljal o domnevno nezakoniti razrešitvi zdaj že nekdanjih članov uprave **Tomaža Kuntariča**, **Kreša Šavriča** in **Matjaža Jauka**. Predsednik nadzornega sveta Soda **Andrej Cunder** po končani seji na naša vprašanja ni želel odgovarjati, nam je pa odgovore po elektronski pošti obljubil za danes.

Spomnimo, Kuntariča, Šavriča in Jauka je nadzorni svet Soda razrešil 6. februarja letos tik pred skupščino Telekom Slovenije, in sicer zato, ker Sod ni zahteval preklica skupščine v imenu Republike Slovenije, saj bi za to v skladu z zakonom o Slovenskem državnem holdingu (SDH) potreboval soglasje državnega zbora. Skupščina Telekom Slovenije je bila sklicana ob 14. uri, uprava Soda pa je bila po sklepu nadzornega sveta razrešena uro in pol prej, natančneje ob 12.30. Kot izhaja iz objave v sodnem registru, so Sod od 6. februarja letos od 12.45 naprej že vodili **Peter Ješovnik**, **Igo Gru-**

den in **Nada Drobne Popovič**, njihova prva naloga pa je bila, kot smo poročali, le nekaj minut pozneje obisk uprave Telekom Slovenije, ki so jo skupaj s Cundrom želeli prepričati o preklicu skupščine. Na tej, spomnimo, država zaradi odločitve Agencije za trg vrednostnih papirjev (ATVP) ni imela glasovalnih pravic, a so **mali delničarji** kljub temu v nadzorni svet imenovali vladna izbranca, **Matjaža Janšo** in **Miho Kluna**, ki pa sta še isti dan odstopila.

Nadzornikom Soda naj bi pri razrešitvi uprave pod vodstvom Kuntariča pomagal tudi osebni odvetnik **Janeza Janše Franci Matoz**, delovno razmerje pa naj bi jim odpovedali »iz krivdnih razlogov, iz razloga nesposobnosti«. Zdaj naj bi tudi sami nadzorniki ugotovili, da razlog v primeru tožbe na delovnopравниem sodišču verjetno ne bo vzdržal, zato naj bi iskali izhod. Odgovore Cundra na vprašanje, ali so nadzorniki na včerajšnji seji kakor koli spremenili sklep o razrešitvi uprave Soda, pričakujemo danes. **x ks**